



11岁女孩肚子鼓得像皮球 一查竟是恶性肿瘤

社会各界已筹集善款6万多元,但仍需大家伸出援手

记者 王晓宏 杜珊珊

来自热线:我们一家从安徽到绍兴打工,虽然收入不多,但其乐融融。然而今年10月,我11岁的女儿突然查出患有恶性肿瘤,高昂的医药费让我们全家陷入困境。幸运的是,社会上的好心人纷纷献出爱心,解了我们一家燃眉之急。我想通过晚报向所有好心人表示感谢,近日,安徽人吴品建给晚报热线88880000来电。

记者核实:吴品建是安徽亳州人,一家人租住在越城区灵芝街道西蚌潭村。女儿诺诺(化名)在附近的灵芝镇中心小学读书。今年10月5日,一向活泼的诺诺肚子突然鼓了起来,像个大皮球,吴品建赶忙带着她到绍兴市人民医院检查。没想到,一到医院就被安排住院,医生怀疑是恶性肿瘤。通过抽腹水化验,3天后结果出来

了——左侧卵巢未成熟畸胎瘤。

这一噩耗让夫妇俩深受打击。由于腹部积水太多已发炎,诺诺先挂了几天盐水消炎。7天后又动了手术,切除肿瘤。之后,诺诺又进行了2次化疗,曾经一头黑发掉光了,人整整瘦了16斤。

“女儿年纪太小,化疗伤害太大,医生说不能做了,如果不治疗,肿瘤复发率有80%,于是建议我们采取保守治疗,这样复发率能控制在40%。”吴品建说。12月11日,他们带着诺诺到上海曙光中医门诊部看病,可医药费却让全家犯愁了。“我们选了最便宜的药,1个月医药费也要近1.4万元,平均每天400多元。中药最少要连续吃一年半,预计医药费10万元左右。”他说。

为了给诺诺治病,从

10月份确诊至今,吴品建一家已花去医药费8万多元,把他们在绍兴13年攒下的积蓄花了个精光。对于一个普通打工家庭来说,后续的治疗费更是让他们一筹莫展。

一方有难八方支援。近日,在安徽(绍兴)企业俱乐部年会上,俱乐部发起人李志哥得知诺诺的情况后,当场以俱乐部名义捐赠2000元。随后,他又与“安徽人之家”一起发动在绍兴的安徽老乡,向诺诺伸出援手。

另外,诺诺所在的老师将其遭遇在微信朋友圈里进行了转发,希望社会上好心人帮忙。“众善爱心群”发起人阮女士看到后,在群里发起捐款活动,共筹集善款9135元,目前已把这笔爱心款送到诺诺手中。此外,诺诺所在的学校也为她争取到了一笔爱心补助款。

目前,社会各界爱心

款已达6万多元,但与诺诺的治疗费用还有差距,诺诺家人希望社会上的好心人能伸出援手帮帮他们,让诺诺早日回到校园。

如果您有意帮助这位小女孩,请拨打绍兴晚报热线0575-88880000。您也可以扫描上方“绍兴晚报读者爱心基金”二维码捐款,捐款时请注明“援助女孩诺诺”字样。“绍兴晚报读者爱心基金”是由绍兴晚报编辑部与绍兴市慈善总会共同设立的,基金资金来源为绍兴晚报编辑部接受爱心读者或社会各界的捐赠,账户设在市慈善总会。



周末依然雨不停 下周降温见晴天

记者 李颖

绍兴会不会下雪呢?毕竟好多城市都下雪了。对于这个问题,绍兴气象台工作人员说:“最近下雪的可能性基本没有,就看8日上午了,预计到时山区可能会有点雨夹雪。”

气象台预计,今天下午开始又要下雨,明天也会继续下雨,但气温都不会低于零度,今天1~8℃,明天会有回升,6~11℃。8号上午有冷空气,气温会降低,但那时候雨也快止了,所以下雪还得看雨止的时间和冷空气的时间能否契合。

昨天17时49分,小寒至。小寒是“二九”的第六天,在气象记录中,小寒往往比大寒还要冷,是一年中“小寒大寒,滴水成冰”“小寒胜大寒,常见不稀罕”等古谚。

从天气预报来看也确实如此,明天傍晚到夜里,冷空气将南下影响我市,气温明显下降。8日小雨渐止转阴到多云,气温1~6℃。9~12日天气开始转为晴或晴到多云,但早晨最低气温将降到-2~-3℃,山区将有严重冰冻。

既然到了一年中“小寒”的时节,保暖是最重要的事,尤其要注意暖头、暖足、暖背。小寒时节还要防燥和适当滋补,除了多饮温水之外,还应适量补充蛋白质及脂肪,如滋补汤品、牛奶、酸奶、各类粥品。此外,小寒后天气寒冷,适当的体育锻炼和户外活动能够增强身体御寒能力。



停电信息

1月12日

7:00~18:30 柯桥区王坛镇王坛村、沙地村、蒋村、王城村、停蚕村、新建村、东村、喻宅村、银沙村、孙岙村、丹家村、肇湖村、上王村、舒村、张蒋村、舜皇村、万乔村、长岭村、梅海小区、裕众房产、舜越小区、越南小区、稽东镇俞村、谢村一带。

《戊戌年》特种邮票 昨天你买了吗?

昨天一大早,记者在越城区延安东路的市邮政公司看到,购买《戊戌年》特种邮票的市民已排起了长队。据了解,《戊戌年》特种邮票1套2枚,图案内容分别为:犬守平安、家和业兴,全套邮票面值为2.40元,销售时间为1月5日至7日,限量销售,售完为止。此外,现场还提供加盖纪念戳记等邮政服务。(记者 黄霄 摄)



“炮弹”掉入农户院中,引来村民纷纷猜测 经确认,这是一枚人工增雨火箭弹残骸



记者 陈乙炳 文/摄

来自热线:昨天,柯桥区王坛镇新联村村民朱先生致电晚报热线88880000,反映说1月4日中午,一个带降落伞的“炮弹”掉落他家,引来村民们诸多猜测和恐慌,希望记者能帮忙解疑。

记者核实:昨日上午,记者在朱先生家见到了这枚“炮弹”:头部用塑料材质制成,呈圆锥形;后半部分属于类似制陶用的材质,内部没有填充物。“炮弹”长约35厘米,底部直径约8厘米。里面有一根软钢索,其末端系

着一顶简易降落伞。“昨天(4日)中午,我正在吃饭,院子里突然‘砰’一声响,出来一看就是这家伙。”提起当时的情况,朱先生仍心有余悸。

朱先生的母亲也见证了这一幕:“那边先炸开了,很大的响声,然后(“炮弹”)就落到儿子家院子。”她边说边指了指离朱先生家约五六十米远的一处山头,“烟持续了两三分钟才散去,当时把我吓坏了。”老人说,这东西的头有点尖,要是扎到人,后果不堪设想。

朱家落“炮弹”的消息很快传遍村里,许多村民纷纷赶来看热闹。有人猜测是烟火,“降落伞起到缓冲作用,做工这么考究,表面刷成军绿色,普通百姓不可能接触这样的东西。”有村民分析说。有人认为

是信号弹,可能是有人进山“作业”遇到了麻烦,发信号弹通知同伴。有人认为是人工增雨弹,“这几天不是在下雨吗,应该不需要再增雨了吧。”有村民马上予以否定。得知消息后,该村村委会主任俞庆国也赶到现场,“这东西没见过,这种事以后还会不会发生,还是要搞明白。”他说。

部门说法:落在朱家的“炮弹”究竟是什么?记者联系了柯桥区王坛镇人武部工作人员,“可能是人工增雨火箭弹,具体是什么还要确认。”该工作人员实地查看后向记者反馈说。

随后,记者从柯桥区气象部门了解到,4日中午,他们确实在王坛汤浦水库一带发射过人工增雨弹,至于掉在农户家的物体是不是跟他们发射

有关,需要到现场确认。昨天下午,柯桥区气象部门工作人员确认,这确实是一枚人工增雨火箭弹残骸,燃料已经耗尽,排除爆炸的可能性,对环境也不会造成危害。据悉,当天,他们一共发射了4枚这样的火箭弹。

这几天雨势不小,为什么还要人工增雨呢?原来,由于最近几个月降雨太少,作为绍兴“三区”主要供水源的汤浦水库供水形势已很严峻,气象部门才应要求对这里实施人工增雨。需要说明的是,气象部门开展的人工影响天气作业是人工增雨,不是人工降雨。人工增雨作业需要具备一定的天气条件,就是空气中必须有充足的水汽,气象部门才能通过发射人工增雨火箭弹等手段,达到增雨的目的。

颈肩腰腿痛, 快来震元堂 来震元堂让你免费试! 免费用!

冬季是颈肩腰腿痛、风湿等骨病的多发季节,颈肩腰腿痛第一大痛苦就是反复发作,第二大痛苦就是痛无休止,不仅自己遭罪还拖累家人!如果你有颈椎病、腰椎病、骨刺关节炎、风湿、类风湿性关节炎、老寒腿、肩周炎、腰肌劳损这些病症,你还在长期忍受关节僵、麻、酸、胀、痛,苦于没有找到好的方法——

请马上到震元堂总店二楼让您不花钱、免费试用,试一试你没有任何损失,试一试可以缓解风湿骨痛。现“天地通烫熨治疗贴”在震元堂总店二楼展开免费体验活动!现拨打电话预约即可:88899590



地址:震元堂总店二楼“天地通”专柜
电话:88899590 鄂城广审(文)第2016090121号